



2019年6月4日

各 位

会 社 名 株式会社九州フィナンシャルグループ
代 表 者 名 代表取締役社長 上村 基宏
コード番号 7180 東証第一部 福証
問 合 せ 先 取締役執行役員経営企画部長 林田 達
(Tel.096-326-5588)

(訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
添付資料「2018年度決算説明資料」の一部訂正について

下記開示資料について記載内容の一部に誤りがありましたので訂正いたします。

記

1. 訂正理由

自己資本比率(国内基準)に関連して、記載内容の一部に誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正する開示資料

2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結) (2019年5月14日発表)
2018年度決算説明資料

3. 訂正箇所

訂正箇所は次頁以降に記載のとおりであり、訂正部分には下線を付しております。

当社ホームページに掲載している上記資料につきましては、訂正後の計数に差替えております。

以上

2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

【2018年度 決算説明資料】 5頁

I 2018年度決算ダイジェスト

6. 自己資本比率

(訂正前)

(単位：億円)

		2019年3月末	2018年3月末比	2018年3月末	2018年9月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	<u>11.33%</u>	<u>△0.46%</u>	11.79%	11.57%
	②自己資本(コア資本)額	6,015	125	5,889	5,976
	③リスク・アセット等	<u>53,045</u>	<u>3,131</u>	49,914	51,616
	④総所要自己資本額③×4%	2,121	125	1,996	2,064
鹿児島銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	10.35%	△0.37%	10.72%	10.64%
	②自己資本(コア資本)額	2,766	63	2,703	2,752
	③リスク・アセット等	<u>26,722</u>	<u>1,510</u>	25,211	25,842
	④総所要自己資本額③×4%	1,068	60	1,008	1,033

(訂正後)

(単位：億円)

		2019年3月末	2018年3月末比	2018年3月末	2018年9月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	<u>11.34%</u>	<u>△0.45%</u>	11.79%	11.57%
	②自己資本(コア資本)額	6,015	125	5,889	5,976
	③リスク・アセット等	<u>53,039</u>	<u>3,125</u>	49,914	51,616
	④総所要自己資本額③×4%	2,121	125	1,996	2,064
鹿児島銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	10.35%	△0.37%	10.72%	10.64%
	②自己資本(コア資本)額	2,766	63	2,703	2,752
	③リスク・アセット等	<u>26,716</u>	<u>1,504</u>	25,211	25,842
	④総所要自己資本額③×4%	1,068	60	1,008	1,033

Ⅱ 2018年度決算の概況

4. 自己資本比率（国内基準）

(訂正前)

【KFG連結】

(単位：百万円)

	2019年3月末		2018年9月末	2018年3月末
	2018年9月末比	2018年3月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	11.33%	△0.24%	11.57%	11.79%
②コア資本に係る基礎項目	612,079	5,639	606,439	597,812
③コア資本に係る調整項目	10,565	1,788	8,777	8,860
④自己資本（コア資本）額 ②－③	601,513	3,851	597,662	588,951
⑤リスク・アセット等	5,304,579	142,895	5,161,683	4,991,419
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	212,183	5,715	206,467	199,656

鹿児島銀行【単体】

(単位：百万円)

	2019年3月末		2018年9月末	2018年3月末
	2018年9月末比	2018年3月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	10.35%	△0.29%	10.64%	10.72%
②コア資本に係る基礎項目	285,283	3,391	281,891	277,301
③コア資本に係る調整項目	8,585	1,911	6,673	6,908
④自己資本（コア資本）額 ②－③	276,698	1,480	275,217	270,392
⑤リスク・アセット等	2,672,247	88,000	2,584,247	2,521,160
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	106,889	3,520	103,369	100,846

(訂正後)

【KFG連結】

(単位：百万円)

	2019年3月末		2018年9月末	2018年3月末
	2018年9月末比	2018年3月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	11.34%	△0.23%	11.57%	11.79%
②コア資本に係る基礎項目	612,079	5,639	606,439	597,812
③コア資本に係る調整項目	10,565	1,788	8,777	8,860
④自己資本（コア資本）額 ②－③	601,513	3,851	597,662	588,951
⑤リスク・アセット等	5,303,937	142,254	5,161,683	4,991,419
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	212,157	5,690	206,467	199,656

鹿児島銀行【単体】

(単位：百万円)

	2019年3月末		2018年9月末	2018年3月末
	2018年9月末比	2018年3月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	10.35%	△0.29%	10.64%	10.72%
②コア資本に係る基礎項目	285,283	3,391	281,891	277,301
③コア資本に係る調整項目	8,585	1,911	6,673	6,908
④自己資本（コア資本）額 ②－③	276,698	1,480	275,217	270,392
⑤リスク・アセット等	2,671,605	87,358	2,584,247	2,521,160
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	106,864	3,494	103,369	100,846